

# Városunk titkai is feltárultak

Március 10-én került sor iskolánkban a pályorientációs nap megtartására. Minden osztály a leendő szakmájához kapcsolódó programokon vett részt. Mi többek között Tódor Tamásnak, a Tourinform Iroda marketing referensének Zalaegerszeg titkai című előadását hallgattuk meg.

Helyismereti tudásunk hiányosságai már az interaktív előadás elején kiderültek, csak az előadó segítségével sikerült összegyűjtenünk iskolánk környékének nevezetességeit: az ONCSA-házakat és az Olajipari Múzeum páterdombi gyűjteményét is csak kevesen ismerik.

A továbbiakban aztán betekintést nyertünk a város történetébe. A bemutató érdekességét növelték a várost ábrázoló képeslapokra írt üzenetek és feliratok fura fogalmazása, régies írása. Így figyeltünk fel például arra, hogy a mai Deák tér (Vár, Várkert) környékének régi elnevezései között előfordult a „Nemes Vármegye tömlötzeire néző

uttza” is. Megtudtuk, hogyan foglalták el 1664-ben a törökök Zalaegerszeg várát, mi épült a később felégetett erődítmény helyére 1730-ban Franz Allio hadmérnök és építész tervei alapján – „vár-

többek közt a legrégebbi, 1665-ből származót is. A bíróság előtt található Zala megye szülőltének, Deák Ferencnek a szobra, ami „a haza bölcse” első magyarországi köztéri szobra. A tér legré-



Tódor Tamás előadását hallgatják a diákok

FOTÓ: BÁTHORY

szerű szilárdsággal”. Hogy mi? Az egykori vármegyeháza, azaz a mai Zala Megyei Bíróság épülete – a tömlötcel, börtönnel. A múzeumok éjszakáján mindenki bejárhatja a bíróság felújított termeit, megtekintheti az itt őrzött értékes iratokat, könyveket,

gebbi épületeinek bemutatása során szóba kerültek a sóház eredeti és későbbi funkciói is. Hallottunk a Göcseji Múzeumról, amely eredetileg takarékpénztárnak épült, a II. világháború után pedig irodáknak, rendelőnek, étkezdének, varrodának, házasságkötő te-

remnek és ifjúsági klubnak adott otthont, és csak 1973-ban vált Zalaegerszeg és Zala megye múltjának gyűjteményes tárházává.

A két rejtélyes (előre jelzett vagy megjósolt?) tűzvész történetével is megismerkedhettünk. Az első 1826. július 18-án történt, amiben 120 lakóház, 62 pajta és 98 istálló égett le. A második pedig 11 nappal később, július 29-én történt, ekkor újabb 142 lakóház, 80 pajta és 126 istálló semmisült meg.

Az előadás a zalaegerszegi Mária Magdolna templomot az évszázadok során „körbejáró”, villámsújtotta Szentháromság szobor történetével szakadt félbe. Kiderült, hogy városunk látnivalóinak bemutatása nem fér bele egy tanóra időkeretébe. Reméljük, lesz alkalom a folytatásra...

**Bencsics Barbara**  
**ZSZC Báthory István**  
**Szakközépiskolája,**  
**Zalaegerszeg**

Zalai Hírlap 2018. 03. 20.